選擇題  16%


 (     )1.餘數的小數點要和哪個數的小數點對齊？ (被除數 (除數 (被乘數


         (乘數 。       


 (     )2.取6439到千位，成為7000是用 (四捨五入法  (無條件捨去法  


         (無條件進入法 。


 (     )3.用1公厘表示1000人，則1公分表示多少人？ (100人  (1000人


         (10000人  (100000人 。


 (     )4.有一數用四捨五入法取到十位後是730，那麼原來的數不可能是 


         (734  (735  (726  (729


 (     )5.用1公厘表示1千人，則35499人約 (3公厘  (30公厘  (354公厘


         (3公分5公厘 。


 (     )6.長方體相鄰的面都互相 (垂直 (平行 (重疊 (對應 。


 (     )7.操作電算器，無法求得 (和  (差  (積  (餘數 。


 (     )8.哪一種數，無法直接顯示在電算器的字幕上？ (整數  (分數 (小數


         (帶小數 。


  


寫成直式算算看  12%


   ( 1.47 ( 7        ( 17.68 ( 17         ( 9.3 ( 6         ( 47.84 ( 23


������三.  寫成直式計算，算到小數第二位，寫出餘數並驗算  8%�　　(  21 ( 8                          (  49.62 ( 29�����


�四  用四捨五入法，取概數到個位        五. 用四捨五入法，取到小數第二位�     ( 20.54         ( 9.74                ( 3.071         ( 109.999�    (         )     (          )         (            )    (          )�六  用無條件進入法，取概數到千位     七. 用無條件捨去法，取概數到萬位�     ( 400004        ( 399999            ( 699401         ( 265324�   (          )     (          )         (            )    (          ) �八. 下表是四個鄉的人口統計，以每1公釐表示1000人，請畫成長條圖， 並填 


填看：10%


 鄉    別         �
 忠  孝  鄉�
 仁  愛  鄉�
 信  義  鄉 �
 和  平  鄉�
�
 人    數�
   54846�
    37639�
    67245�
    45460�
�
�忠孝鄉：54846 　 約　　55000 　　　＝　５公分５公釐�仁愛鄉：37639  　約 （　　　   　） ＝  (               )�信義鄉：67245    約  (            )  ＝  (               )�和平鄉：45460    約  (            )  ＝　(               )


 忠  孝  鄉 �
�
�
�
�
�
�
�
�
�
 仁  愛  鄉�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
 信  義  鄉�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
 和  平  鄉�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
               0       1      2       3       4       5       6     7    �                                                               (萬人)


看圖填填看：22%


(這張是(      )體的展開圖�(面ㄅ(        )平方公分�  面ㄆ(        )平方公分�  面ㄉ(        )平方公分


(做成盒子時，相對的面會互�  相(       )。有ㄅ對(    )�; ㄆ對(      );ㄉ對(     )。�(相鄰的面會互相(        );�和面ㄆ相鄰的面有(      )個


(這個盒子能裝幾個每邊長1公分的積木？ (       )個。�　         �(3)西瓜7358公斤，每100公斤裝成一簍，最多能裝幾簍？�����(4)油一桶10公升，賣450元，現有油989公升，裝成桶的可賣多少錢？


一格是1平方公分  �
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十.應用題   16%


書一本15元，235.5元最多可買幾本？  


還餘幾元？


                                        








                        


米1 2袋，每袋重15.63公斤，將這些


米改裝成1 8袋，每袋重多少？





  





